



## AVISO DE RETIFICAÇÃO

Por um equívoco ocorrido no momento da publicação do Edital do Pregão Eletrônico nº 035-23PE, foi erroneamente publicado. Sendo assim:

### **ONDE LÊ-SE:**

08h30min (horário local) do dia 08 (domingo) de agosto de 2023

### **LEIA-SE:**

08h30min (horário local) do dia 08 (oito) de agosto de 2023

Considerando que a alteração não afeta a formulação das propostas, mantém todas as demais condições do instrumento convocatório.

Matina/BA, em 02 de agosto de 2023.

**GISELE SILVA GOMES**  
Pregoeira Oficial